



DESPRE PROGRAMUL DE BURSE DESTINAT ELEVILOR DIN MEDIUL RURAL PENTRU ANUL ȘCOLAR 2024-2025

Dăm startul celei de a IX--a ediții a proiectului „Burse de studiu pentru elevii din mediul rural”.

În prezent, un număr de 101 de elevi liceeni beneficiază de bursele oferite de Fundația Rădăcini Grup. Un număr de alți 50 de bursieri absolvenți din primele trei ediții ale proiectului sunt studenți la facultăți renumite din țară.

Bursele de studiu ale Fundației „Rădăcini Grup” pot acoperi cheltuieli privind cazarea elevilor, cheltuielile de deplasare, cheltuielile de întreținere: hrană, îmbrăcăminte, rechizite sau parte din taxa școlară în cazul unui liceu privat, pentru toți cei 4 ani de liceu. Nu sunt necesare documente justificative pentru modul cum au fost cheltuite sumele de bani primiți ca bursa.

Decizia de extindere a bursei de studiu va fi revizuită an de an pentru fiecare elev în parte. La revizuire se ține cont de statutul financiar al familiei, de rezultatele școlare (medie anuală pentru fiecare an de studiu de minimum 8.50 și media anuală de cel puțin 7.00 la fiecare disciplină în parte), participări la concursuri școlare și olimpiade, implicare socială, precum și de exemplarul comportament al elevului (nota 10 la purtare).

Fondul de burse noi alocat anului școlar 2024–2025 este de 30 de burse, fiecare pentru o perioadă de 4 ani, în cuantum de 5000 lei/an școlar respectiv 500 lei/lună. Nu se acordă bursa în lunile iulie și august.

Transmiterea dosarului de aplicare complet, în format digital sau fizic până la data de 10 iulie 2024

În cazul transmiterii dosarului în format fizic acesta va fi expediat la adresa: FUNDAȚIA „RĂDĂCINI GRUP”, Clădirea Aviatiei Tower, Bulevardul Dimitrie Pompeiu nr. 2D, biroul nr. 5, sector 2, București .

Fiecare aplicație va fi analizată de către Comitetul de Burse al Fundației, iar aplicanții vor fi informați de eligibilitatea sau neeligibilitatea aplicațiilor lor, în scris sau telefonic.

În cazul în care numărul de aplicanți finaliști este foarte mare, Comitetul de Burse poate invita aplicanții pentru un interviu la sediul Fundației „Rădăcini Grup”.

Elevii aleși câștigători ai burselor vor primi scrisoarea de acceptare după transmiterea de către finaliști a rezultatelor obținute la Evaluarea Națională, în jurul de datei de 15 iulie 2024.

În cazul în care aveți întrebări referitoare la procesul de aplicație, vă rugăm să trimiteți un e-mail la adresa: fundatiaradacinigrup@radacini.ro

Membrii Comitetului de Burse ai Fundației „RĂDĂCINI GRUP” (toți membrii sunt voluntari, îndeplinind aceste funcții în mod benevol, fără a fi remunerați):

Cristian Păunescu, președinte al Comitetului de burse

Elena Barbu, membră a Comitetului director al fundației

Cristina Ghibirdic, cenzor al fundației

Ali Madadi, vicepreședinte al fundației

Clara Mușat, profesor, specialist comunicare social media

Milica Madadi, președinte Fundația „ RĂDĂCINI GRUP”